

Titkos üzleti érdek

MEXIKÓI MEGATÓKE | Az egyik leggazdagabb magyar vállalkozó, Szemerey Tamás nyilatkozott a Figyelőnek a világ egyik leggazdagabb emberéről, Carlos Slimről.

Mind több jel utal arra, hogy a világ egyik leggazdagabb üzletembere, a mexikói származású Carlos Slim valamilyen módon a magyar piacon is megjelenhet befektetőként. Múlt heti számunkban írtunk arról, hogy Slim már jelen van Ausztriában – a Telekom Austria 27 százalékos csomagjának birtokosa –, s hallani olyan tervekről, hogy a régióban tovább növelné befolyását (*Carlos átlépheti a magyar határt – Figyelő, 2014/16. szám*).

Minderről többet tudhat az egyszerű halandónál a nemrég alakult Mexikói–Magyar Kereskedelmi Kamara elnöke, Szemerey Tamás. Az itthoni léptékekkel szintén gazdagnak tekintett, a top százás mezőnybe tartozó üzletember – aki a legritkább esetben nyilatkozik a sajtónak – a Figyelővel kivételt tett, s írásban válaszolt a kérdéseinkre.

Hogy a legfontosabbal kezdjük: Carlos Slim valóban átlépheti a magyar határt. Mikor a telekommunikációs szektorban megkerülhetetlen latin-amerikai üzletember lehetséges magyarországi befektetéseiről, az investícióra esélyes ágazatok felől érdeklődtünk a kamara elnökénél, Szemerey Tamás így reagált: „Erre a kérdésre a választ akkor szeretném önök elé tárni, amikor ez az üzleti érdekeket nem sérti.” Nem kell gyakorlott kódfejtőnek lenni ahhoz, hogy megértsük az üzenetet: a csúcsgazdag mexikói befektető régiós terjeszkedésének egyik célszaga Magyarország lehet.

Ha már sikerült szóra bírunk Szemerey, arról is kérdeztük, milyen kötődése van Mexikóhoz, hogy került a kamara élére. Ez ugyanis nem magától értetődő a befektető szakmai előélete alapján. A BanKonzult-csoport tulajdonosa szerint egészen 1995-ig nyúlik vissza a törté-



Szemerey Tamás.
Az 52. leggazdagabb magyar segítheti
üzlethez a mexikói befektetőket

net, feleségének akkor épült ki kapcsolata egy Magyarországon élő latin-amerikai társasággal. Az egyebek mellett jótékonyági akciókon keresztül szorosabbá váló ismeretség során Szemereyhez is „közel kerül a latin-amerikai mentalitás”. Mexikó magyarországi nagykövete asszonyával, Isabel Bárbara Téllez Rosetével is jó viszonyt tartanak fent, tulajdonképpen

KÜLKERESKEDELEM*

	2013. I-XII.	2014. I.
Behozatal	168,1	2,4
Kivitel	121,2	11,3
Egyenleg	-46,9	8,9

*Magyar szempontból, milliárd forint.

Forrás: KSH

ALAPÍTÓK

■ Több magyar cég is található a kamara alapítói között. Köztük van az alumínium hengerfejeket gyártó, az Alfa-csoporthoz tartozó győri Nemax Kft. A BanKonzult-csoport elnököt is ad a szervezetnek. Szintén alapító a fő profilja szerint a hamisítás- és eredetvédelemmel foglalkozó Luminochem, a gazdasági adminisztráció területén működő MemoLuX, illetve a SzecsKay Ügyvédi Iroda. ●

tőle érkezett a megkeresés, hogy a magyar üzletember vállalja el az elnöki tisztséget. A nagykövet világossá tette, hogy „akkor akar hozzájárulni a mexikói-magyar kamarához, ha a gazdasági életből érkezik egy vállalkozó, aki megfelelően tudja képviselni az értékeket”.

Szemerey bízik benne, hogy az üzleti életben felhalmozott tapasztalatai segítségével megfelelő taná-

csokat tud adni a magyar vállalatoknak arról, hogyan kell kereskedni az amerikai kontinensen működő cégekkel. Arra nem vállalkozott, hogy megsaccolja, mekkora összegben érkezhethet – egyebek mellett a kamara aktív közreműködésével – mexikói tőke Magyarországra. „Ebben a pillanatban nem ez az elsődleges feladat, inkább az, hogy feltárjam azokat a lehetőségeket, amelyeknek erre a tőkére szüksége lenne” – tudatta lapunkkal. Feladatának tartja továbbá, hogy felhívja a mexikói befektetők figyelmét Magyarországnak az Európai Unióban meglévő „speciális helyzetére”.

BAKA F. ZOLTÁN